

开封示范区城管局

加大普法宣传力度 众志成城防控疫情



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 李红亚/文图

为有效防止疫情传播,合理引导辖区群众科学出行,示范区城管局综合执法大队加大疫情预警和防范宣传工作。

1月11日,开封示范区城管局综合执法大队集中在西环路、大梁路、向阳路等人员密集场所开展疫情防控宣传活动,并向群众及商户发放《致返乡乡亲的一封信》,此次活动共发放单页60余张,信中主要突出几

点要求和希望:一是非必要不返乡,二是提前做好核酸检测,三是注意路途个人防护,四是中高风险地区人员尽量不返乡,五是做好日常科学防护,六是保持良好的生活心态。提醒群众一旦发现境外及高中风险地区返区人员,及时主动向社区报告,劝导群众节日期间科学出行,避免聚集,科学佩戴口罩,提高个人防护安全意识。进一步增强群众对近期疫情防控复杂性和严峻性的认识,形成群防群控良好局面。

现代化暖棚

让鲁山张良镇蔬菜产业迈上新台阶

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 高君晓 通讯员 乔新强

“去年疫情过后,我们抢抓机遇,利用扶贫项目资金,先后建起了20个真正意义上的暖棚,目前正在建的还有14个。”1月11日下午,鲁山县张良镇扶贫办工作人员王东旭介绍道。

张良镇塑料大棚面积有上万亩,多年来都是清一色的竹竿或水泥骨架拱棚,冬天里面温度不高,只能种些蒜苗、茼蒿、芹菜等大路菜。

2020年疫情缓解后,张良镇先在前营村和余庄村各建了一个700平方米左右的暖棚,5月份又在湾张村建起标准化暖棚12个,9月份在余庄村建起标准化暖棚6个。这些标准化暖棚,保温效果明显,冬季夜晚温度也能保持在18摄氏度以上,夏季有遮阳网和自动喷淋降温设备,一年四季都可以种植新鲜的反季节蔬菜瓜果,效益可观。

目前,湾张村的暖棚里反季节黄瓜已开始售卖,余庄村的反季节西红柿也即将上市。34个暖棚全部投入使用后,张良镇暖棚规模将在鲁山县乡镇中位列前茅。

开封市禹王台区执行干警廉政党课开讲

2021年1月8日,开封市禹王台区人民法院纪检组长刘建军为全体执行干警讲授新年的第一堂廉政党课。刘建军从严守政治纪律和政治规矩、站稳人民立场用好手中权力、廉政风险防控,层层传

递责任、求真务实转变工作作风、永葆艰苦奋斗本色,自觉接受监督五个方面进行深入浅出的讲解。

听完党课后,执行干警纷纷表示,新年新开端,听了党课后心灵上得到一次洗礼,在2021年的

工作中要不忘肩上神圣职责,认清当前法院工作中反腐倡廉的紧迫性和复杂性,将党课的内容入脑入心,按照党课要求自觉用好权力、抵制诱惑、司法为民,做到自身硬、自身清。 秦莹

新年新气象

开封禹王台法院从抓党建带队伍 促工作开局

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 通讯员 姚红涛

1月4日上午,元旦节后第一个工作日,禹王台法院召开2021年度第一次党组(扩大)会,院党组成员、机关党总支委员和各党支部书记参加会议,会议由院党组书记、院长陈广林主持。

会议深入学习了《中国共产党政法工作条例》《习近平法治思想》,详细细读了习近平主席2021年新年贺词。会上,党总支书记、委员和各党支部书记就2020年支部党建工作开展情况及2021年工作谋划逐一向党党组进行了

汇报。

陈广林指出,2020年,禹王台法院以汗水浇灌收获,审判质效、诉服质效、队伍建设等各项工作取得很大进步,特别是执行知晓、诉服质效迈入全省法院第一方阵。新年伊始,希望全院干警继续发扬实干精神,只争朝夕、不负韶华,高标准、严要求开展各项工作,为全年工作整体提升开好头、起好步!一是加强政治学习。用习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平法治思想武装头脑,指导实践,推进工作,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先

锋模范带头作用;二是发挥审判职能。围绕中心,服务大局,聚焦审判执行主责主业,为党委、政府中心工作提供有力的司法保障和司法服务;三是全面从严治政。作风建设永远在路上,严管厚爱,真管真爱,用铁的纪律打造一支忠诚、干净、担当的政法队伍。

最后,全体党员干警在陈广林的带领下,身穿法袍,面向国旗,高举右拳,用铿锵有力的誓言,作出了忠于宪法、忠于国家、忠于人民的庄严承诺,表达了公正司法、恪尽职守、廉洁奉公的坚定决心。

最高人民法院授予宋海燕“全国优秀法官”称号

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 耿彩霞
通讯员 张建忠

日前,最高人民法院决定授予北京市通州区人民法院等83个单位“全国优秀法院”称号,授予朱建娜等97名同志“全国优秀法官”称号。其中,焦作市解放区人民法院执行局局长宋海燕被最高人民法院授予荣获“全国优秀法官”称号,宋海燕成为焦作法院系统唯一获此殊荣的法官。

宋海燕现任焦作市解放区人民法院执行局局长。在为期三年的“基本解决执行难”这场没有硝烟的“战争”中,宋海燕身先士卒,勇挑重担,努力践行司法为民宗旨,牢记人民法官初心使命,舍小家顾大家,带领全体执行干警建机制、强手段,昼夜奋战执行一线。

三年内,宋海燕带队执行、抓捕达500余次312人,追究拒执罪156人,各项执行质效指标在全省、全市考核排名年年位居前列,结案率均达到80%以上。

为破解“找人难”,宋海燕把辖区478个“社区网格管理员”纳入执行队伍,让“老赖”无处遁形;在全省首创“老赖大头贴”;在严打“老赖”的同时,力所能及地照顾弱势群体,让困难当事人感受到法律温度;在全市率先“分段执行”方法;在全市首开向“公职老赖”亮剑先河,首次提出“稳、准、快”的工作思路,率先成立快执小组,做到新案及时办、难案合力办、类案集中办;率先引进执行指挥应急调度服务平台,有效处置突发事件等一系列创新工作方法;自主研发执行小程序自动推送功能及实时互动功能,该举措推动了焦作两级法院执行智慧化建设,为后期研发上线焦作法院“阳光执行”APP打下了基础;率先探索焦作法院“两分三化一惩戒”执行工作长效机制,在全省法院予以推广……

近年来,她先后荣获“全国执行工作先进个人”、“河南好人榜”好人、“李庆军式十佳法官”荣誉称号,荣记个人一等功、“感动焦作”十大人物、焦作市“身边的榜样”、焦作市三八红旗手等多项荣誉。

平顶山这对“夫妻楼栋长”管出邻里新风

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 高君晓 通讯员 张旭长

“俺俩都是楼栋长,这些老年人只要哪天没下楼,我俩就一定得打个电话问候问候。”1月12日上午,平顶山市湛河区姚孟街道阳光苑社区74岁的杜小青和丈夫李清岭如是说。

杜小青夫妇已经在阳光苑社区生活了近50年,是出了名的热心肠、和事佬。退休后经居民推荐,夫妇俩分别成了该社区38号楼和39号楼的楼栋长,一干就是20多年,没有丝毫怨言。

阳光苑社区属于河南省第一

火电公司的家属院,中青年人常年在外出工作,居民多以老年人为主,一些看似很简单的事情都得有人帮助解决。杜小青夫妇自从当上了“楼栋长”,就把自己的电话公开给大家,让大家有事打电话,不管大伙儿什么时候打来电话,总是一喊就到。

看到老年人外出理发不方便,杜小青自掏腰包买来工具,通过“拜师学艺”,成了大伙儿的免费理发师;李清岭则靠着自己的琢磨,也成了通坐便、修家电、配钥匙的行家里手。时间长了,杜小青夫妇对这两栋楼住户家的情

况了如指掌:哪家房子出租了、哪家居民入住了、哪家发生紧急情况了……夫妇俩都能及时将信息反馈给居委会,并认真地协助社区做好居民的信息采集工作。

得益于杜小青夫妇的热心助人,居民们的麻烦事少了,彼此之间的关系变得更加和睦温馨,社区中许多上门工作和文化活动在他俩的努力下,都得到了居民们的积极配合。

“邻里越和谐,社区越温暖。”谈起以后,杜小青夫妇表示,只要身体好,他们会把这个“楼栋长”一直干下去。

漯河这位物流公司老板很尴尬:

接了单生意赚了200元 却被拘留5天

东方今报·猛犸新闻记者 徐先友
见习记者 孙晓永 通讯员 吴东川

“一桶赚5毛钱,这400桶我们只收了200元的管理费,没想到现在被罚款不说,还要被拘留,以后再也不敢乱接货品了。”昨天上午,漯河市一家物流公司的负责人提起自己被处罚、拘留一事,后悔不已。

前几天,漯河经济技术开发区消防救援大队在仓储物流企业消防安全综合治理行动中,发现

一物流公司仓库违规存放大量易燃危险品印刷油墨,且周围各种货品乱堆乱放,甚至在一桶桶的易燃油墨周边不足1米处还有电动车正在充电,随时都有引发火灾的可能。最让人不解的是,该物流公司的负责人竟表示不知道这些印刷油墨是易燃危险品。

消防大队立即通知辖区公安、应急部门联合行动,连夜加班加点将这些物品转移到专门存放易燃易爆

危险品的仓库,同时对相关责任人进行了控制和询问,并依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条,对责任人马某以非法储存危险物质行政拘留5日,同时该单位也因消防管理混乱受到消防行政处罚。

漯河消防提醒大家,易燃易爆危险品的运输、储存都要根据相关操作规范进行,切勿因贪图小利和麻痹大意而违规违法,甚至发生安全事故。